

*Southern California Edison*  
*2026-WMPs – 2026-WMPs*

**DATA REQUEST SET O E I S - P - W M P \_ 2 0 2 5 - S C E - 0 0 5**

**To: OEIS**  
**Prepared by: Cindy Jacobs**  
**Job Title: Senior Manager**  
**Received Date: 6/3/2025**

**Response Date: 6/6/2025**

---

**Question 01:**

Regarding Asset Management Work Orders with Ignition Risk:

- a. Populate the following table with the number of GO 95 Priority Level 1, 2 and 3 work orders with associated ignition risk opened and closed each year from 2020 to 2024.

		GO 95 Priority Level		
		1	2	3
# of Work Orders Opened	2020			
	2021			
	2022			
	2023			
	2024			
# of Word Orders Closed	2020			
	2021			
	2022			
	2023			
	2024			

**Response to Question 01:**

SCE interprets the term “work orders” in this question to refer to notifications.

Please see the table below for the requested number of notifications opened and closed each year from 2020 to 2024. Please note that for tracking purposes in the work management system, SCE classifies certain distribution notifications that have been open for longer than 72 hours (and longer than 21 days) as “open P1s” even though they are not pending remediation pursuant to General Order 95, Rule 18. Such “open P1” notifications may include “claims” or “storm” related P1s that are tracked as open in the system but not assigned due dates because there are outstanding accounting or litigation issues to be resolved; notifications where the condition has been made safe and is pending closure in the system; or P1s written on pieces of equipment that have since been removed from the field.

		GO 95 Priority Level		
		1	2	3
# of Work Orders Opened	2020	3,886	50,335	0
	2021	2,995	38,428	0
	2022	3,095	56,425	0
	2023	3,877	67,981	0
	2024	3,680	86,411	0
# of Work Orders Closed	2020	3,958	53,246	0
	2021	2,957	45,179	0
	2022	3,083	60,487	0
	2023	3,830	51,088	0
	2024	3,725	82,929	0